



В центральный аппарат ведомства будет доложено о ходе расследования уголовного дела по факту применения насилия в отношении сотрудников полиции в Ленинградской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области расследуется уголовное дело в отношении 28-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 17 марта текущего года подозреваемый нанес телесные повреждения сотрудникам полиции, находящимся при исполнении своих должностных обязанностей. Оба потерпевших госпитализированы в медицинское учреждение.

Мужчина задержан, следствием направлено в суд ходатайство об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Ленинградской области Сазину С.Т. представить доклад о ходе расследования и предварительно установленных обстоятельствах.

18 Марта 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1869183>